



UNIUNEA  
EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Sectorial  
"Creșterea Competitivității Economice"

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”  
- co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -**

*„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”*

**COMUNICAT DE PRESA**

**Începutul proiectului**

*"Sprijin pentru întreprindere în vederea modernizării, producției și comercializării Produselor AudioTactile ca materiale didactice inovative destinate educației speciale a copiilor cu deficiențe grave de vedere"*

**București, 30. oct. 2013**

**SC TAL Audiotactile srl**, cu sediul în București, Sect.1, Calea Grivitei Nr132, Corp CM, sala P020.1, ITA-CPRU, Universitatea Politehnică București, derulează începând cu data de 09.sept.2013 proiectul intitulat *"Sprijin pentru întreprindere în vederea modernizării, producției și comercializării Produselor AudioTactile ca materiale didactice inovative destinate educației speciale a copiilor cu deficiențe grave de vedere"*, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Educației Naționale în calitate de Organism Intermediar, în numele și pentru Ministerul Economiei în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, cu sediul în București, Str. Mendeleev nr. 21-25, sector 1, Tel./fax 021 318 30 60.

Valoarea totală a proiectului este de 1.845.349 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 1.762.349 lei.

Proiectul se implementează în localitatea Bulbucata, Sat Teisori, jud Giurgiu pe o durată de 21 de luni.

**Obiectivul proiectului este** creșterea competitivității economice pe termen lung a beneficiarului ca urmare a dotării tehnologice precum și a cercetării-dezvoltării, producției și comercializării *Produselor AudioTactile®* modernizate, rezultate ale unor activități de CDI anterior efectuate și ale unui brevet de invenție propriu, ca materiale didactice inovative cu un conținut psiho-pedagogic polisenzorial (grafic vizual, în relief tactil și auditiv) elaborat de specialiștii educației speciale, destinate cunoașterii, învățământului și divertismentului copiilor cu deficiențe grave de vedere.

**Detalii suplimentare puteți obține de la:**

Nume persoană contact : Mirea Adrian

Funcție: Director de proiect

Tel. 0722 297951, Fax: 021 7464991, email: amirea08002@yahoo.com